

南京再生资源

第九期（总第 218 期）

南京再生资源行业协会主办

2020 年 9 月 22 日



协会动态

我会积极组织会员企业参加由中再生主办我会等协办
“2020 全国生态文明与再生资源行业会议暨青海生态
（产业）博览会再生资源论坛”



9 月 7 日，由中国再生资源回收利用协会主办，南京再生资源行业协会等协办的“2020 全国生态文明与再生资源行业会议暨青海生态博览会再生资源发展论坛”在青海西宁召开。我会积极组织会员企业共 11 人参加了本次会议。

本次会议主题为“城市绿色发展与再生资源产业体系构建”，分为绿色发展顶层设计、再生资源闭环回收中的主体与责任和城市绿色回收体系构建三个部分，来自全国近 300 名再生资源行业企业代表参加会议。青海省人民政府副秘书长冯志刚和西市再生资源回收利用行业协会会长文发云主持本次大会。

会上专家学者及再生资源典型企业分享了他们在各领域的研究成果和成功案例。

中国再生资源回收利用协会会长管爱国作大会总结，给再生资源企业提出了四点建议：一是企业间要联合，抱团取暖；二是要建立再生资源回收网络体系，做到数据溯源；三是要协助政府规划建设固废综合利用产业园、下沉垃圾分类市场尽量做到特许经营、行业未来的方向是从业人员持证上岗；四是依靠外界雄厚的资本推动行业的发展。

会后代表们前往青海生态博览会再生资源论坛及青海再生资源企业参观学习！

企业对接 产业互联——南京市建筑垃圾资源化利用协会与我会及部分企业座谈交流



9月2日南京市建筑垃圾资源化利用协会鲁俊会长携南京富源、鸿景再生资源、首绿环境三家建筑垃圾再生资源化企业、露精灵环境科技互联网+装修垃圾资源化企业、飞宝智能科技垃圾清运智能化企业等来我会走访调研。周海波秘书长随行。我会张正煌会长热情接待来宾，并组织召开座谈会。

张正煌会长首先对南京市建筑垃圾资源化利用协会成立表示祝贺。

张正煌会长回顾本协会成立 30 年来的工作，介绍了南京市再生资源回收行业的整体情况及南京市再生资源回收体系中的回收网点、分拣中心、交易市场的建设情况和发展历程，并重点介绍了废纸、废钢、废玻璃等龙头企业的运营以及他们在全国同行内处于领先地位的情况。

鲁骏会长表示向兄弟协会虚心学习。建筑垃圾资源化是我市一项新行业，尚处于创业发展阶段，希望得到各方面的关心支持。

会上，我协会江苏纸联、柯信物资、南京启宏、法宁格、绿钥匙等企业就废纸、废玻璃、废钢、废泡沫等可回收垃圾的后端处置流程、资源化利用和去向及绿钥匙智能回收做了介绍。

通过交流，大家一致认为：两家协会共有上百家会员企业，其经营产品类别上有很大的相似、相同、相融之处，尤其是近期我市全面推行的生活垃圾、装修垃圾同步分类的措施，为双方合作提供了很好的空间和政策。希望通过资源共享、优势互补，结成可持续发展的伙伴关系，以两网融合为契机，打通上下游形成再生资源及产品的产业链闭环，共建南京本地垃圾资源化大平台，以切实贯彻落实市委市政府关于循环经济的战略和部署。本次会议纪要已发至相关企业。



南京环务资源再生科技有限公司参观

2020 中国（南京）国际智能消防设备技术博览会

9 月 10 日，南京环务资源再生科技有限公司一行 12 人参加了在南京空港国际展览中心举行的 2020 中国（南京）国际智能消防设备技术博览会。应急管理部灭火救援专家组顾问、原江苏省消防总队副总队长伍和员宣布开幕后。溧水开发区贾晨主任致了贺词。参加展会的

有三一重工、国泰集团、华胜天成、华通消防、南京消防集团等数十家消防领域的优秀企业。我们与部分优秀企业就消防领域的问题进行了深入的交流，也了解了不少先进的新型消防器材和消防系统。像企业消防联网系统、火灾探测报警器、厨房无毒喷淋系统、柔性灭火装置、无毒害灭火材料等消防系统和器材，都是非常简便易用的产品，是消防科技发展的优秀成果，也是未来消防工作的有力支撑。

消防工作重于泰山，通过这次的消防展，我们深刻感受到了中国



制造的力量，也为我司能为中国制造贡献力量而感到骄傲。同时，消防工作也在给“中国制造 2025”保驾护航，为人民群众生命财产安全和企业生产安全保驾护航。【南京环务信息员 宋杰】

南京再生资源行业协会 地址：南京市解放路 101 号 电话：025-84620420

网址：www.nj3r.org 邮箱：961475957@qq.com